2月份小记者绘画作品颁奖仪式举行

26名小记者受到表彰

本报讯 近日,平顶山日报社小记者团联合牙乐福口腔,为2月份绘画作品评选获奖的26名小记者举行了颁奖仪式。

活动伊始,牙乐福口腔负责人罗志亚为小记者们讲解了牙齿的功能、牙齿的组成、什么是龋齿以及日常如何做好口腔护理等爱牙护牙知识。小记者们听得格外认真,当罗志亚问到谁有过龋齿的经历时,一些小记者不由自主地捂着嘴保持沉默,但是当话题切换到让小记者们分享自己或者身边人的换牙经历时,小记者们争先恐后举起了手踊跃回答。

生动有趣的讲解让小记者们对牙齿有了更加深刻的认识和了解。随后,罗志亚为获奖的小记者们颁发了荣誉证书和奖品。

"今天的活动对我来说非常有意义,我不仅拿到了荣誉证书和奖品,还 学到了很多爱牙知识。以后我要少吃



部分获奖小记者展示荣誉证书

甜食,勤刷牙,保持良好的口腔卫生习惯。"小记者陈杰森微笑着说。

小记者们和家长们纷纷感慨,作

为小记者不仅可以投稿、参加评奖活动,还能学到很多课本以外的知识,真是太棒了。 (郝晓芳文/图)

20 多名小记者体验拼装"眼球"

本报讯 近日,20多名小记者早早来到了河南省科普教育基地——汇视 视觉健康科普馆,参加爱眼知识宣讲活动。

当天下午3点,讲解员张文俊带领小记者们参观了"光学转盘"区,还为小记者们讲解了几种动物看到事物的颜色和形状,通过讲解,小记者们了解了动物与人眼成像的不同。随后,张文俊为小记者们讲解了眼球的构造、眼睛和照相机的对比,以及视觉的发展过程。

最后,小记者们还动手拼装了眼球模型(如图)。通过对眼球模型的拼装,小记者们对眼球的构造和眼球各部位的功能有了直观又深刻的理解。

"原来,我们的眼球这么复杂呀。" "以后我要好好保护我的眼睛。""我以 后要多吃水果蔬菜。"活动结束后,小 记者们纷纷表示以后要好好保护眼



腊。

"今天的活动我收获挺多的,我知道了眼睛的组成和各项功能,还知道了动物眼睛与人眼睛看东西的不同。

以后我要增加户外活动和锻炼,控制 电子产品的使用,还要保证充足的睡眠和营养,保持眼睛健康。"小记者李 百川说。 (郝晓芳文/图)

@小记者:请勿重复投稿

本报讯 近日,平顶山日报社小记者团工作人员在整理小记者作品时发现,仍有部分小记者重复投同一个作品,为整理核对工作造成了很多麻烦。

"同一个作品,上周刚取过,这周 咋又投了一次。还有一些作品已经在 报纸上刊登了,但还是有家长会再投 一次。"4月10日,小记者团工作人员在整理小记者作品时发现,同一个作品竟然在邮箱里出现了两三次,这意味着同一个作品投了两三次。小记者团工作人员表示,因为小记者众多,写作和绘画时,经常会遇到一些相同题材的作品,如果同一个人的同一篇作品反复投稿,稍不注意,就容易造成重

珆

小记者团工作人员提醒,小记者 在投稿时切记,同一个作品投一次即可。工作人员每周都会进邮箱把稿件 取出来,对于投了没有发表的作品,耐心等待一段时间,或者可以拨打平顶 山日报社小记者团热线电话咨询工作 人员。 (£红梅)

新鹰小学:

一起出彩,"筝"舞蓝天

本报讯 4月3日,新华区新鹰小学 迎来了第二届风筝节,这也是该校"我们的节日·清明节"的系列活动之一。

当天下午2点,该校政教主任尚文 豪以热情洋溢的开场白拉开了风筝节的序幕。首先,各年级举行了赛诗 会。同学们齐声朗诵,用优美的诗句 表达对风筝的喜爱。紧接着,校舞蹈 社团为大家带来了歌伴舞《村居》,为 风筝节增添了浓厚的艺术氛围。同学 们在学校老师的带领下,走上红毯展示自己班级的优秀风筝作品。

随后,家长陪学生一起放飞了风筝。在蓝天白云的映衬下,五颜六色的风筝翩翩起舞,形成了一幅美丽的画卷。家长和孩子一起奔跑欢笑,享受着放风筝的乐趣和亲子时光。最后,该校对表现优秀的同学进行了表彰和奖励,鼓励他们继续发挥创造力,锻炼实践能力。

本次活动共展出风筝作品 653 只、绘画作品 788 幅以及思维导图 523 幅

"此次活动不仅展示了学生们的才华和创意,也促进了家校之间的沟通和交流。在未来的日子里,新鹰小学将继续举办更多精彩的活动,为孩子的成长和发展创造更多的机会和平台。"该校校长赵晓丽说。

(郝晓芳)

福佑路小学:

关注自然之美 感受大好春光

本报讯 近日,市城乡一体化 示范区福佑路小学组织一年级 至六年级学生开展了春日课外 实践活动,引导孩子们关注自然 之美,感受大好春光。

为了让孩子们更好地感受 自然之美,该校针对一年级至 六年级设置了不同的实践主 题。一年级的实践主题是"牧 童遥指杏花村",鼓励家长带领 孩子踏青、远足,来一次春日之 旅,拍下最美的春日之景,记录 景中之人;二、三年级的主题是 "春之宴会",让孩子们收集春 花、绿叶,做成一幅画,把春天留 在画里;四年级的主题是"寻 春",家长带领孩子到郊外、田 野、小河边寻找春天的身影; 五、六年级的主题是"春天里的 诗意",家长带领孩子走出家 门,去寻找"拂堤杨柳醉春烟" 的意境,去对照"忙趁东风放 纸鸢"的场景等。

"一年之计在于春,春日课外实践活动是一次别样的春游,亲子同行,用心感受春天,用心倾听春天,让春天在孩子们的画笔端游走,听诗意在孩子们的文字里低吟,在烂漫的自然之趣里浅唱,追风识趣,播种希望。"该校校长徐双丽说。

湖光小学体育节 启动仪式举行

平院龙狮队受邀演出

本报讯 4月7日,市城乡一体 化示范区湖光小学一年一度的体 育节启动仪式在该校操场举行。 平顶山学院龙狮队受邀在启动仪 式上演出。

据了解,本次体育节以关键词"力量"为主线,持续一个月左右,运动项目包括篮球、跑步、跳绳、跳远等。在启动仪式上,该校体育教师马姗姗发出了春季体育运动倡议,倡议湖光学子要从体育赛事中激发力量,做到学习有动力、运动有聚力。

"哇,太精彩了,以前我只在电视上看过,没想到能在学校看到舞龙舞狮。"在当天的启动仪式上,平顶山学院龙狮队精彩的表演赢得了学生们热烈的掌声,学生们感受了传统体育项目的"力"与"美"。

看过了平顶山学院龙狮队的 表演,湖光小学的体育老师和学 生也不甘落后,分别表演了舞狮 操和醒狮操,获得了全校师生的

"气势磅礴的舞龙,配合狮子 威武的形态和咆哮的动作,传递 着祥瑞和好运,彰显着团队合作 的精妙,引导学生传承中华民族 的优秀文化,弘扬民族体育精神。相信在本次体育节中学生 定能提振精神,发挥实力,挖掘 自身力量,感受体育运动魅力, 热爱运动生活。"该校副校长张 洪学说。

(王红梅)